



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Vyhodnocení plodnosti prasnic ve vybraném chovu
Student:	Bc. Eva Němcová
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	doc. Ing. Naděžda Kernerová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Pavel Nevrkla, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Mendelova univerzita v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V DP je řešena důležitá problematika, jelikož optimální reprodukční užitkovost je základní předpoklad chovu prasat. Celkově DP působí dobrým a uceleným dojmem. Diplomantka analyzovala velké množství vlivů (10), které působí na počty selat. Získané hodnoty jsou přehledně prezentovány v tabulkách a velmi pěkných grafech. K práci mám tyto připomínky: V kapitole materiál a metodika bych autorce doporučil některé aspekty více konkretizovat, např. podmínky chovu prasnic, a to po stránce technologie ustájení, krmení aj. Je škoda, že se autorka nezabývala i počtem dochovaných selat. Nicméně DP je na odpovídající úrovni a má jasné a přehledné závěry.

OTÁZKA:

Jaké vlivy dle autorky působí na vyřazování prasnic nejméně významně, a proč?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě (ANO): **doporučuji**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

2.5.2016

Podpis oponenta